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Punkt 1: First Agenda

Godkendelse af referat fra d. 12/12-24



Punkt 2: Elevråd (10 min.)

Nyt fra elevrådet

Beslutning

Elevrådet har haft flere punkter oppe og vende. Indretning af PLC, Sønderlandsskolens omdømme og skærmregler.



Punkt 3: Budget (5 min.)

Resultat 2024

Beslutning

Skolen er samlet set kommet ud af 2024 uden underskud. Vi kender ikke den præcise økonomi for 2025.



Punkt 4: Skærmbrug (30 min.)

Opfølgning på oplægget fra bestyrelseskurset d. 21/1-25
Drøftelse af retningslinjer for brug af skærm på Sønderlandsskolen
Skolen har evalueret retningslinjerne og er kommet frem til vedhæftede opdatering.

Beslutning

Profilrådet bakker op om de ændrede principper. Der evalueres igen i det kommende skoleår.

Ordet myndiggørelse tilføjes i afsnittet Skolens ansvar.

 

 

Bilag

Princip for brug af digitale medier opdateret januar 2025.pdf



Punkt 5: Sønderlandsskolens omdømme og renomme (15 min.)

Tilbagemelding fra arbejdsgruppen og drøftelse af den videre proces.

Beslutning

Profilrådet vil gerne være bedre klædt på f.eks. i f.t. mobning og trivsel om hvad procedurerne er på skolen, så det vil
være nemmere at kunne forklare andre det, hvis man pludselig hører "historier".

Elevrådet mener at Sønderlandsskolen har et ret godt ry. 

Punktet tages op igen og her kan der eventuelt inviteres en AKT-lærer med.



Punkt 6: Synlighed i profilrådet (15 min.)

Tilbagemelding fra arbejdsgruppen og drøftelse af den videre proces.

Beslutning

Der skal lægges referat fra profilrådsmødet ud på Aula.

Hvis man kender indholdet af kommende møde, kan dette også lægges ud.

Der skal være billeder/video på Aula af, hvem der er medlem af profilrådet.

 



Punkt 7: Bredere Børnefællesskaber (45 min.)

Udarbejdelse af princip for bredere børnefællesskaber. (Se udkast i vedhæftede handleplan)
Hvordan inddrager/informerer vi forældregruppen? (indsats 5 i vedhæftede handleplan)

Beslutning

Profilrådet bakker op om udkastet til "princippet for bredere børnefællesskaber".

Der nedsættes en arbejdsgruppe som arbejder videre med indsats 5. 

Bilag

Handleplan for Bredere Børnefællesskaber på Sønderlandsskolen.pdf



Punkt 8: Brochurer/deling på AULA (15 min.)

Opfølgning og tilbagemelding på tidligere drøftelse.

Beslutning

Der kan laves et spørgsmål til alle forældre (som popper op når de logger på Aula) om hvorvidt de synes det vil være en
god idé, at der lægges relevante opslag fra foreninger ud på Aula.



Punkt 9: Forældrehenvendelser (10 min.)



Punkt 10: Orientering fra skolen (10 min.)

Aflyste timer sidst på dagen
Deltagelse d. 4. februar
Politi på Sønderalle

Beslutning

Hvis eleverne på dagen får fri i sidste time, skal det oplyses på Aula.

Politiet kommer forbi en morgen i nærmeste fremtid.

Der skal laves et høringssvar i.f.t. forslag om nye computere i kommende skoleår.



Punkt 11: Nyt fra profilen (5 min.)

Musikfestival d. 5. februar



Punkt 12: Eventuelt (5. min.)

Beslutning

- Kan man aktivere elevrådet mere end hidtil så de også bliver en aktiv del af profilrådet. Tages op som punkt på et senere
møde.

- Kan man evt. søge puljer inden for Statens Kunstfond eller andre fonde? Martin skriver til Rasmus med muligheder.



Punkt 13: Underskriftsark
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